Regione Piemonte



Provincia di Vercelli

Comune di Borgo Vercelli

Piazza XX Settembre N°2 – CAP 13012 - Tel. 0161/32136 – 329959 - Fax 0161/32777

Cod. Fiscale: 80003710029 - P.I.V.A.: 00376420022

www.comuneborgovercelli.it – protocollo@comuneborgovercelli.it

PEC: protocollo.comuneborgovercelli@legalmail.it

DECRETO DEL SINDACO N. 03/2024 NOMINA A MESSO COMUNALE DIPENDENTE MARCO PRETTA.

IL SINDACO

CONSIDERATO che si rende necessario nominare il dipendente comunale Sig. Marco PRETTA Messo Comunale, al fine di garantire la normale operatività dell'Ente;

RICORDATO che la disposizione normativa che disciplinava la nomina del Messo Comunale, costituita dall'art. 273 del R.D. 3:33/1934, è stata abrogata dall'art. 64 della L. 142/90 e poi dall'art. 274 del D. Lgs. 267/2000;

DATO ATTO che la nomina deve essere effettuata dal Sindaco, ai sensi dell'art. 50 comma 10, del D. Lgs 267/2000, non essendo prevista dall'organigramma dell'Ente la figura Dirigenziale, (vedesi la circolare del Ministero dell'Interno - Direzione centrale delle Autonomie Locali, prot. Nr 98/1 in data 07/02/1992);

VISTA la dotazione organica dell'Ente;

VISTI:

- il D. Lgs. 165/2001 e s.m.i. "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle Amministrazioni Pubbliche";
- il D. Lgs 267/2000: Testo unico sull'ordinamento degli enti locali
- il vigente regolamento comunale sul funzionamento degli uffici e servizi;
- lo Statuto comunale:

DECRETA

DI NOMINARE il dipendente Sig. Marco PRETTA con la qualifica di Istruttore Amministrativo ex Cat. C1, quale Messo Comunale di questo Ente, in quanto in possesso dei necessari requisiti richiesti per la copertura di tale ruolo;

DI DARE ATTO che il dipendente di che trattasi sarà competente ad effettuare le funzioni proprie per la figura professionale di Messo Comunale, dando atto che lo stesso essendo assegnato all'Area Vigilanza, continuerà a svolgere i compiti propri in base alle mansioni esigibili.

DI DARE ATTO che il potere di notifica del Messo Comunale si esplicherà per tutti gli atti sia interni che esterni, per le amministrazioni che ne faranno richiesta, e su tutto il territorio Comunale

DI DARE ATTO che il presente decreto avrà decorrenza ed efficacia dalla data di notifica all'interessato;

DI DISPORRE:

- La notifica del decreto al dipendete Sig. Marco PRETTA;
- La pubblicazione del decreto nell'Albo Pretorio online del Comune per 15 giorni interi e consecutivi;
- Che idonea informativa sia comunicata a tutti gli Uffici Comunali interessati;
- Che il presente decreto sia inserito nel fascicolo personale del dipendente.

Borgo Vercelli, 12/07/2024.

IL SINDACO Mario DEMAGISTRI

COMUNE DI BORGO VERCELLI Prev. di Vercelli RELATA DI NOTIFICA 82/29 di aver netificate il presente atto destinato a - censegnandone cepia a mani - consegnandene cepia in busta sigillata recente il n. cron. . nome e cognome del destinatario, a